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SPOROČILO ZA JAVNOST                                                                                                     Ljub ljana, 20. marec 2023 
 
Prva multinacionalna akademija ESG - diplomiralo 40 strokovnjakov skupine UniCredit iz 11 držav  
 
Štirideset strokovnjakov skupine UniCredit iz 11 držav – Avstrije, Bosne in Hercegovine, Bolgarije, Hrvaške, 
Češke, Madžarske, Italije, Romunije, Rusije, Srbije in Slovenije – je pretekli teden ponosno diplomiralo na prvi 
multinacionalni akademiji ESG, celovitem certifikacijskem programu, pripravljenem v sodelovanju s Fakulteto 
za ekonomijo in poslovne vede v Sofiji »Sv. Kliment Ohridski«. 
 
Akademija ESG, ki poteka v angleškem jeziku, je pionirska pobuda za izobraževanje vodstvenega kadra v jugovzhodni 
Evropi. 
 
Profesorji iz Bolgarije, Grčije, Nizozemske in Belgije so udeležencem podali aktualno praktično znanje, zajeto v petih 
modulih o trajnostnih financah; ESG management, okoljski vidik trajnosti; zeleno in krožno gospodarstvo; družbeni 
vidik trajnosti; ESG zahteve glede poročanja in zbiranja/posredovanja podatkov. 
 
»Fakulteta za ekonomijo in poslovne vede, ki deluje v sklopu Univerze v Sofiji in njen ESG Lab, ki ga vodi izr. prof. dr. 
Marina Stefanova, sta ponosna, da jih je skupina UniCredit izbrala za svojega akademskega partnerja pri pripravi 
izobraževalnega programa na temo trajnosti. Verjamem, da je ta projekt šele začetek, saj načrtujemo dodatne skupne 
korake in zagotovo bodo številna podjetja sledila skupini UniCredit,« je med uradno podelitvijo diplom povedal izredni 
profesor dr. Atanas Georgiev, dekan Fakultete za ekonomijo in poslovne vede Univerze v Sofiji.  
 
»ESG akademija je v skladu s ključnimi cilji strategije UniCredit Unlocked – vključiti trajnost v vse, kar počnemo. Še 
posebej sem ponosen na dejstvo, da je vseh 40 udeležencev uspešno diplomiralo. Glede na zahteven učni načrt je to 
jasen pokazatelj odgovornosti, ki jo naši sodelavci čutijo za svoj razvoj. Udeleženci prihajajo iz številnih organizacijskih 
področij in nivojev, kar kaže na kulturo vseživljenjskega učenja, ki jo negujemo v UniCreditu,« je komentiral Ivan 
Tardivo, vodja področja Zaposleni in organizacijska kultura v CE&EE regiji v skupini UniCredit.  
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